

Пресс-релиз 

по результатам проверки Территориального органа Росздравнадзора по Брянской области

Территориальным органом Росздравнадзора по Брянской области проведена плановая выездная проверка индивидуального предпринимателя  Костюковой Марины Михайловны.
В ходе контрольно-надзорных мероприятий выявлены нарушения обязательных требований в сфере здравоохранения, в том числе:

·  помещение аптечного пункта не обеспечено системой отопления и кондиционирования;

·  не определён порядок ведения учёта лекарственных средств с ограниченным сроком годности;

·  стены помещения хранения лекарственных препаратов покрыты материалом, не допускающим проведения влажной уборки;  

·  не представлен утвержденный план-график проведения первичной и последующих подготовок (инструктажей) персонала;
·  не ведётся журнал регистрации результатов приёмочного контроля, не отражаются результаты приёмочного контроля; 
·  не представлены технические паспорта на холодильное оборудование;

·  не обеспечена защита помещений для хранения лекарственных препаратов от проникновения насекомых, грызунов или других животных;

·  нарушение правил хранения лекарственных препаратов;
·  отсутствует журнал по обеспечению лекарственными препаратами, входящими в минимальный ассортимент, необходимых для оказания медицинской помощи, но отсутствующими в момент обращения.
По результатам контрольно-надзорных мероприятий выдано предписание с требованием устранить выявленные нарушения в установленный срок, а также составлен протокол об административном правонарушении. Индивидуальный предприниматель, допустивший нарушения, привлечён к административной ответственности в виде уплаты штрафа.
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